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Освітньо-професійна програма підготовки фахівців спеціальності 014.07 Середня 

освіта (Географія) у поєднанні з додатковою предметною спеціальністю 014.02 Середня 

освіта (Мова і література (англійська)) спрямована на підготовку висококваліфікованих 

кадрів для закладів загальної середньої освіти, здатних виконувати функції вчителя географії 

та англійської мови у відповідь на потребу ринку праці Центральноукраїнського регіону. В 

цьому контексті рецензована освітня програма є унікальною та єдиною в регіоні. Програма 

зорієнтована на формування спеціалізованих компетентностей, що забезпечують високу 

фахову мобільність та можливість застосування інновацій в освітньому процесі.  

Освітньо-професійна програма має міждисциплінарний характер, що відображено у її 

меті та профілі. Зміст програми чітко структурований та включає цикли загальної та 

професійної підготовки. Професійна підготовка реалізується в процесі вивчення психолого-

педагогічних дисциплін, дисциплін основної та додаткової предметної спеціальності, 

навчальних та виробничої практик, підготовки курсових робіт. Загальні та фахові 

компететності здобувачів вищої освіти за освітньою програмою відповідають програмним 

результатам навчання. 

 Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми є збалансованим та 

раціональним, що дозволяє сформувати необхідні компетентності майбутнього вчителя 

географії та англійської мови, досягти запланованих практичних результатів навчання. 

Значний обсяг практичної підготовки забезпечує високий фаховий рівень випускників та їх 

готовність до вирішення завдань і проблемних ситуацій у професійній діяльності. 

Навчально-методичне забезпечення освітніх компонентів розроблене на належному 

фаховому та методичному рівні. До освітнього процесу активно залучаються роботодавці, 

експерти в галузі, закордонні викладачі.  

Кадровий склад освітньо-професійної програми відповідає її профілю. Науково-

педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньої програми, мають відповідний рівень 

і напрям підготовки, їх показники професійної активності  відповідають ліцензійним умовам. 

Поряд із цим, викладачам доцільно було б підвищити рівень публікаційної активності у 

періодичних виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз.  

Відповідно до зазначеного вище, освітньо-професійну програму “Середня освіта 

(Географія та Мова і література (англійська)) варто оцінити позитивно та рекомендувати її 

для підготовки здобувачів вищої освіти з галузі знань Освіта/Педагогіка. 
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